



香港电影《红海行动》和台湾电影《大佛普拉斯》同时入选 《邪不压正》代表内地“申奥”

奥斯卡官网日前宣布,姜文导演的《邪不压正》将代表内地角逐第91届奥斯卡最佳外语片。这将是姜文作品第一次代表中国角逐奥斯卡最佳外语片。

中国香港台湾递交“申奥”作品

自1947年设立奥斯卡最佳外语片奖以来,中国内地获提名两次,分别是1991年张艺谋执导的《菊豆》和2003年张艺谋执导的《英雄》。1992年,张艺谋的《大红灯笼高高挂》和1994年陈凯歌的《霸王别姬》曾代表香港出征奥斯卡。2003年之后,内地影片再无获得提名的经历,反有渐行渐远之感。比如,2015年选送的《狼图腾》、2016年选送的《大唐玄奘》和去年的《战狼2》,无论质量还是气质、风格,显然都不是奥斯卡最佳外语片的“菜”。

中国香港和中国台湾早已选送出今年的“申奥”作品。林超贤执导的电影《红海行动》代表中国香港,参加第91届奥斯卡最佳外语片的角逐。该片由林超贤执导,张译、黄景瑜、海清和杜江等主演,讲述了中国海军“蛟龙突击队”8人小组奉命执行撤侨任务,突击队员分两路进行救援,不幸遭到伏击人员伤亡,同时在粉碎叛军武装首领的惊天阴谋中惨胜的故事。对于这种典型的商业大片来说,入选最佳外语片大名单的机会非常微小。

台湾地区此次选送的是《大佛普拉斯》。该

片由黄信尧执导,陈竹升、庄益增、纳豆、张少怀等主演。影片讲述一名小人物肚财因偷看佛像工厂老板的行车记录器,意外发现政商勾结的秘密,引发了一连串连锁反应,连工厂里准备参加法会的“大佛”,都被迫卷入这场世间纷扰。影片采用了黑白和彩色混杂的影像呈现方式,希望让人们倾听到台湾底层小人物的絮语。

迄今,中国台湾已经3次入围奥斯卡最佳外语片奖,皆是李安的作品:1994年的电影,是李安“父亲三部曲”之一的《喜宴》;1995年,李安又凭借《饮食男女》代表台湾角逐奥斯卡最佳外语片奖,最终落榜;直到2001年,陪跑两次的李安终于凭借《卧虎藏龙》夺得大奖。

各国“申奥”影片佳作云集

奥斯卡最佳外语片可谓是全世界影人展现自己的机会,不仅要求影片有无缝隙的完美表达,更要具备普世情怀,对于人性有所穿透,这种高难度的竞技,引发了全球关注。不过,在这场角逐之中,中国内地电影近年来并不占优势,作品缺乏对于当下人性与心境深层的探讨。

此次很多国家报名的“申奥”作品,都已经通过国际电影节为全球影迷所认知,并获得了肯定。本届戛纳电影节的金棕榈大奖得主《小偷家族》,代表日本出征;本届戛纳电影节最佳导演奖得主《冷战》,代表波兰;“一种关注”单元大奖得主《边境》,代表瑞典;“金摄影机奖”得主

《女孩》,代表比利时;评审团大奖得主《迦百农》,代表黎巴嫩。

刚刚在威尼斯电影节上拿下最高荣誉金狮奖的阿方索·卡隆作品《罗马》,代表墨西哥被送选。威尼斯电影节上,拿到国际影评人联盟奖的拉斯洛·奈迈施的新片《日暮》,代表匈牙利被送选。巴拉圭选送片《女继承者》在今年的柏林电影节上,获得最佳女演员和最佳新导演两座奖杯。

法国方面,由于很多作品的质量都很高,因此不得不组了一个评审团来决定究竟派谁“冲奥”。最终,根据杜拉斯同名小说改编的《痛苦》胜出。

面对强手《邪不压正》胜算几何

奥斯卡最佳外语片的评判标准不可捉摸,但是,一定不会是浅显的、商业的,而是要直指人心与人性,寻找生命的尊严。比如日本电影《入殓师》、伊朗电影《一次别离》、《推销员》等。它不是剑走偏锋,而是站在一定高度上,用全世界都能理解的语言,去探求生命的价值,讲述生存的哲思。或许也因此,对于代表内地“申奥”的《邪不压正》,主创表现得“淡定”,影迷们也很“淡定”——强手如林,胜算不大。

第91届奥斯卡最佳外语片奖共有87部影片参与角逐,组委会将从各国的报名名单中选出9部影片大名单,然后再进一步缩小到5部最终入围影片。奥斯卡明年1月22日提名,2月24日颁奖。

据北京青年报

《创业时代》定档 黄轩杨颖出征“创业”战场

由傅斌星担任总监制,安建执导,张挺编剧,路柯、张薇担任制片人,黄轩、杨颖领衔主演,周一围、宋轶、啜妮、代旭、印小天、代乐乐、张晓谦、范津玮联合出演,王学圻、王耀庆特邀出演,李建义、韩童生、赵君、王同辉、苏可友情出演的电视剧《创业时代》,于今日起播放。

该剧讲述了互联网时代背景下,天才软件工程师郭鑫年(黄轩 饰)在强手环伺的商业环境中,凭借一款名为“魔晶”的手机软件,掀起移动互联网革命的故事。作为“纪念改革开放40周年推荐剧目”,《创业时代》将目光聚焦与生活息息相关的互联网行业,向改革开放40年来一代代互联网创业者致敬。10月9日,该片导演安建及编剧张挺,原著付遥,演员黄轩、杨颖、周一围、宋轶、啜妮、代旭、印小天、张晓谦出席了开播发布会,一同揭开国产首部互联网创业题材剧的神秘面纱。

黄轩杨颖出征“创业”战场 携手谱写“创业情侣”爱情佳话

开播发布会上,一支主题为“创业三国”的预告片首度曝光。预告片中,以黄轩、杨颖

为代表的创业“新人”在诡谲多变的“商场”里展开博弈。黄轩饰演的软件工程师郭鑫年将满腔热血倾注在一款名为“魔晶”的手机软件上,那句“我这个人就是不想被圈养”,也向大家昭示了郭鑫年不走寻常路、敢于挑战新鲜事物的性格特征。由杨颖饰演的那蓝,是当今都市白领女性的缩影,她事业有成、独立自主、内外兼修,在郭鑫年的创业路上始终扮演指路明灯的角色。

周一围宋轶等群星云集 展现创业者的艰辛与荣耀

电视剧《创业时代》云集了黄轩、杨颖、周一围、宋轶等众多大家耳熟能详的年轻力量,还汇聚了王学圻、王耀庆、李建义、韩童生、苏可等老戏骨的鼎力助阵。发布会上,周一围和宋轶也神秘透露两人在剧中将会上演极为复杂的感情纠葛。宋轶笑称:“温迪这个角色在剧中,其实和郭鑫年、罗维有不可描述的感情关系。”周一围更爆料:“罗维是真的很爱温迪,但是温迪爱不爱罗维我就知道了。”对于此次在剧中饰演罗维这样的一个创业者形象,周一围透露:“其实在演罗维的时候,我希望这个角色的塑造可以表达

出理想主义者是如何去实现理想的过程。”

主创团队匠心独运 纪念改革开放四十周年

作为“纪念改革开放40周年推荐剧目”,电视剧《创业时代》改编自作家付遥同名原著。在改编成剧本的过程中,主创团队在力求真实还原创业过程、商战逻辑的基础上,淡化本剧的具体年代背景,把展示创业精神和时代气质作为首要目标。

该剧由曾执导拍摄过《小姨多鹤》《北风那个吹》的安建导演执导,曾荣获飞天奖、华表奖等多项殊荣的金牌编剧张挺操刀剧本。导演安建称:“我当时接这个戏的时候,觉得终于有一个现实题材的剧可以在最大限度上跟当下的时尚、时代精神,甚至跟国际接轨。”编剧张挺坦诚表示:“这部剧其实想展现的,是极具理想主义的一群年轻人努力改变世界,而且他们努力改变的成果发生在我们每天的生活之中,这会让你觉得年轻是一件值得期待的事情。”原著付遥表示:“其实我本身也是创业者,我开过也经历过很多创业团队所遭遇的故事,我把他们都融入到了这个故事里,所以在这个剧中会有很多人物的影子。”

据新华网

第29届中国电视金鹰奖提名演员名单出炉

10月14日晚19:30,第12届中国金鹰电视艺术节第29届中国电视金鹰奖颁奖晚会将在长沙如约举行,第29届中国电视金鹰奖提名男女演员名单也在近日公布。提名男演员包括:于和伟、孙维民、李易峰、何冰、张译、张嘉译、柳云龙和侯祥玲。提名女演员分别是:丁柳元、刘涛、孙俪、杨紫、袁泉、殷桃、阚清子和迪丽热巴。

从本届金鹰节颁奖晚会总导演王琴处了解到,晚会主持将由何炅和金马影后秦海璐搭档完成。演员秦海璐不仅曾折桂金马,也受邀担任了第22届上海国际电影节白玉兰奖评委、第54届台湾金马奖决选阶段评委、第21届上海国际电影节金爵奖主竞赛单元评委,最近更是在湖南卫视热播的电视剧《你迟到的许多年》中饰演的小护士“赵益

勤”,与老虎连连长“沐建峰”(黄晓明饰)有着一段剪不断理还乱的爱情。实力派演员秦海璐不仅可以在《白鹿原》中带来“教科书般的演技”,对拿捏情窦初开时期的赵益勤的少女感,秦海璐演绎起来也毫不违和。这次颁奖晚会,为何炅找来这样一位实力不凡的搭档,两人会擦出怎样的火花?将成为颁奖晚会一大亮点。

据湖南卫视



信毅茶庄 (俊仲号普洱茶旗舰店)

——好茶好友好地方

信毅茶庄是俊仲号普洱茶营口地区总经销。营业面积500多平米,设有包房、散台。到店均可免费品鉴俊仲号普洱茶产品,茶品价位有百元以下、及百元、千元、万元不等,满足不同消费群体的需求。还可以品鉴道茶,百位价位好喝不贵。

消费购买店内任意茶品,本店提供免费寄存服务,品鉴寄存的茶品不收取费用(普通会员客人仅限一楼包房、散台)。普通会员在二楼VIP专属包房品茶收取100元/小时的服务费。品鉴道茶不再额外收取服务费,限时

2小时。

累计消费满5000元者即可成为VIP会员,VIP会员可以在二楼VIP专属包房免费品茶,免费提供茶食茶点,免费享受茶艺师服务。

店内经销俊仲号普洱茶系列产品、福鼎白茶(华羽村品牌)系列产品以及各种茶艺主人杯(汝瓷系列、钧瓷系列、建盏系列、青花手绘系列、珐琅彩系列)、名家珍藏紫砂壶及各式茶具用品。

全场商品八折优惠,同时享受会员积分(100元积3分,1分兑换1元)。

地址: 营口市西市区中天御景华庭小区西门 品茗预约: 0417-6956666

一个能知茶更知味的茗香精舍,
一个让知己更知心的清幽庭院。